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Σε ένα εργοστάσιο οι εργαζόμενοι δουλεύουν 40 ώρες ανά εβδομάδα. Αν κάποιος εργαζόμενος δουλέψει υπερωρίες (υπερβεί τις 40 ώρες) πληρώνεται επιπλέον όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα :

	Ώρες Εργασίας
	Ωρομίσθιο

	0 ως 40 ώρες
	6 ευρώ/ώρα

	41 ως 50 ώρες
	9 ευρώ/ώρα

	51 και άνω
	12 ευρώ/ώρα


Να γραφεί αλγόριθμος που διαβάζει τις ώρες εργασίας ενός εργαζόμενου στη διάρκεια μιας εβδομάδας, και υπολογίζει και εμφανίζει τις αποδοχές του. 


(Σημείωση : να θεωρηθεί ότι οι ώρες εργασίες είναι πάντα θετικός αριθμός).

ΛΥΣΗ

Αλγόριθμος Εργαζόμενοι
Εμφάνισε ΄Πόσες ώρες δούλεψες;΄
Διάβασε ώρες

Αν ώρες<=40 τότε

αποδοχές ( ώρες*6
αλλιώς_αν  ώρες<=50 τότε

αποδοχές ( 40*6+(ώρες-40)*9
αλλιώς

αποδοχές ( 40*6 + 10*9 + (ώρες-50)*12
Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄Ο μισθός είναι :΄,αποδοχές,΄ευρώ΄
Τέλος Εργαζόμενοι
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